
Informatická výchova 4.ročník 
 
Učivo: Z čoho je zložený a ako funguje počítač a jeho komponenty, pohľad do vnútra, 
starostlivosť o počítač 
Cieľ: Zopakovať učivo o zložení počítačovej zostavy, zoznámiť sa s fungovaním niektorých 
jeho komponentov 
Medzipredmetové vzťahy: prírodoveda 
Prílohy: Obrázky do počítačovej učebne   

Prílohy obsahujú obrázky do počítačovej učebne, ktoré sme si zalaminovali a rozvešali 
ako učebnú pomôcku 
 
Priebeh hodiny 

1. Oboznámenie s priebehom hodiny, motivácia žiakov: Už sme sa naučili, z ktorých 
častí sa skladá počítačová zostava... (žiaci zopakujú učivo). Chceli by ste vidieť, ako 
počítač vyzerá z vnútra? 

2. Spojenie počítačov pomocou programu NetMeeting, zdieľanie obrazovky učiteľskej 
stanice, na ktorej učiteľka spustí multimediálne CD Jak věci pracují. 

3. V časti stroje nájdeme písmeno P a zvolíme Počítač. Zobrazí sa nám takáto obrazovka. 
 

 
 
 
4. Postupne prejdeme všetkými časťami počítača a spôsobom ich práce. 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
V niektorých prípadoch sa nám len zobrazí popisné okno, kde sa uvádza na čo uvedená 
časť slúži. 
 
 
5. V časti vynálezci si nájdeme vynálezcu osobného počítača. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
6. Záver hodiny – v závere zhrnieme, že počítač je zložitý a veľmi citlivý stroj, ktorý je 

potrebné udržiavať v poriadku. Preto spolu s žiakmi vyčistíme myši a utrieme 
špeciálnymi utierkami klávesnice, počítač, monitor a vyčistíme CD mechaniku za 
pomoci čistiaceho CD.  


